Kraceni zlomku

Kratit zlomek znamenda délit Citatele i jmenovatele stejnym cislem riiznym od nuly (nulou

nelze délit).
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Ve jmenovateli nesmi byt 0 (Cislem 0 nelze délit) !!!!

a) Citatel < jmenovatel => ,,zlomek pravy”
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* jeho hodnota je méné nez celek (1)

b) citatel > jmenovatel => ,,zlomek nepravy”
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* jeho hodnota je vétsi nezZ celek (1)

c) pokud Citatel = jmenovateli jeho hodnota je rovna 1 (celek)
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Zlomek ,,nepravy” Ize prevést na Cislo smiSené (celé + zlomek)
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Priklady typu A:
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. izh(min)=i z 60 min = 3 min
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* Urdi, kolikatina hodiny je 5 min:
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P¥iklady typu B:
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[ Zk: §z90=(9o:3).2=601



